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HLAVNÍ PÓDIUM
(před ZŠ náměstí Karla IV.)

DĚTSKÝ KOUTEK
(parkoviště vedle papírnictví)

Pořadatel:
Město Nejdek

nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány
audiovizuální záznamy k dokument. potřebám

organizátora(web, fcb, propagační materiál, tisk)

  9:50  Zahájení
10:00  Vystoupení ZUŠ Nejdek
11:30  Karlovarka – dechová kapela 
13:30  Karlovarka – dechová kapela 
15:00  Pjena – alternative rock
16:30  Hlasoplet – vokální kvintet 

18:30  Dasha a Pajky Pajk 
20:00  Pokáč – český písničkář

 Premier – pop rock 

10:15  Vlk František a kůzlátka
                divadelní představení – Divadlo Z bedny
11:00  Balónková show
12:20  Kocour v botách
                divadelní představení – Divadlo Z bedny
13:20  Kouzelnická show
14:30  Balónková show
15:30  Kouzelnická show
16:00  Šípková princezna
                divadelní představení – Divadlo Z bedny

Během dne:
11:20, 13:40, 15:00

dílničky a soutěže pro děti
korálkovna – výroba náramků

malování na 3D odlitky ze sádry
mincovna – výroba zlaťáků a stříbrňáků

střelnice z kuší o sladké odměny

Moderuje:
Viktória Demčáková
změna programu vyhrazena

Nejdecká pouť
17. 6. 2023

Hlasoplet

Dasha

Pokáč

Premier

 CyklodopravaNominace nejlepší-
ho sportovce

Rekonstrukce 
ZŠ náměstí Karla IV. 9 144
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Aktuality

POZVÁNKA
Vážení občané, zveme vás na

16. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA, 

které se bude konat 

26. listopadu 2025
od 15:00 hodin v kinokavárně.

Prosíme rodiče nově narozených občánků přihlášených v Nejdku, kteří mají zájem účastnit se vítání občánků, 
aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, nebo osobně na MěÚ v Nejdku, Od-
bor vnitřních věcí, oddělení matriky. Maminkám poté zašleme pozvánku na adresu trvalého bydliště nejpozději 
2 týdny před konáním obřadu.                                                            Bc. Šárka Skořepová, Odbor vnitřních věcí – matrika

Vítání občánků

Senior Expres
Naši milí klienti,
v poslední době se začaly množit případy, kdy se 
Vám řidič nemůže dovolat ve chvíli, kdy na Vás čeká 
po návštěvě lékaře, aby Vás odvezl domů. Velmi nám 
to komplikuje náš nabitý denní plán jízd a nabíráme 
zpoždění. Buďte proto, prosím, vždy na příjmu, když 
čekáte telefonát, že můžete jít ven. Šetříme tak dra-
hocenné minuty, abychom co nejvíce vyhověli Vám, 
našim klientům. Dále na Vás mám obrovskou prosbu. 
Pro plynulý provoz a příjemné prostředí v autě je ne-
zbytné dodržovat pokyny, a to jak mé, tak i našich zla-
tých řidičů. Jsou chvíle, kdy nám i ostatním cestujícím 
svým, někdy možná neúmyslným jednáním či nere-
spektováním pokynů a pravidel služby, komplikujete 
plynulý provoz, který se pro Vás snažíme i přes enorm-

ní zájem zajišťovat. Poslední měsíce pro nás byly kruš-
né, a to především díky velkému množství objížděk 
a uzavírek na silnicích (některé stále ještě trvají, ně-
které i přibyly). Když o uzavírce víme s předstihem, 
dá se tomu plán jízd alespoň z části přizpůsobit, ale 
vzhledem k tomu, že eviduji objednávky na rok do-
předu a diář na nový rok 2026 se plní velmi rychle, ne 
vždy jde uzavírkám na silnicích jízdy přizpůsobit. Bě-
hem září jsem zaevidovala 500. klienta, je Vás oprav-
du hodně. Zájem o ježdění s námi je skutečně obrov-
ský, proto děkuji všem za trpělivost a pochopení, když 
někdy z výše uvedených důvodů nabereme zpoždění. 
Zároveň děkuji všem, kteří nám vyslovují slova díků 
a vděčnosti, vždy nás to moc těší.

Petra Dušková Špatná, Odbor sociálních věcí a školství

Proč třídit baterie?
Proč baterie do koše nepatří?
Pokud by baterie skončily v popelnici na směsný 
odpad, putovaly by na skládku nebo do spalovny. 
V obou případech by se z nich uvolňovaly škodlivé 
látky, včetně těžkých kovů, které znečišťují ovzduší, 
půdu, podzemní a povrchové vody. Tím, že bate-
rie odnášíte na sběrná místa, předcházíte těmto 
škodlivým procesům, které se negativně podepisují 
jak na přírodě, tak na zdraví lidí i zvířat. Zároveň 
umožňujete, že baterie budou zpracovány a předány 
k recyklaci. Těžké kovy v bateriích jsou nekonečně re-
cyklovatelné. Sběrem baterií tak zároveň významně 
pomáháme šetřit zdroje nerostných surovin, protože 
nemusíme životní prostředí zatěžovat další těžbou. 
Recyklací baterií získáváme kovonosné suroviny, 
které nám jsou znovu k užitku. Díky recyklaci jsme 
schopni ze 100 kilogramů baterií získat 74 kilogra-
mů kovonosných surovin, které můžeme využít 
například ve stavebnictví, dále při výrobě popelnic, 
sklokeramických desek, okapů, ale třeba i šperků, 
hudebních nástrojů, kosmetiky a mnoha dalších 
produktů. V neposlední řádě může nesprávně vyho-
zená baterie zkratovat, přehřát se a způsobit požár. 
Sběrem baterií tak rovněž předcházíme a pomáháme 
snižovat riziko vzniku požáru nebo dokonce výbuchu.
Kam tedy vybité baterie patří?
Sběrné nádoby na vybité baterie primárně hledejte 
ve vašem nejbližším obchodě, a to nejen v elektru, 
ale např. i v potravinách. Najdete je mimo jiné také 
na úřadech, knihovnách a často i ve svém zaměstnání.
Jak v domácnostech nakládáme s vysloužilý-
mi telefony?
Nejčastějším způsobem, jak se v rodinách zbavu-
jí starého mobilu, je, že ho předáváme někomu 

z rodiny (42 %). Pouze 15 % domácností podle prů-
zkumu odevzdává vysloužilé mobily na recyklaci. 
Zhruba ve 4 % domácností vysloužilé mobily vy-
hazují do směsného odpadu. Jen 16 % dotázaných 
uvedlo, že v jejich rodinách nemají žádné vysloužilé 
mobily, které aktivně nevyužívají. Naopak ve 22 % 
domácností mají čtyři a více vysloužilých mobilních 
telefonů. Přibližně čtvrtina dotázaných nemá před-
stavu, jaká je hodnota materiálů, které obsahují sta-
ré mobilní telefony. K reálné hodnotě, která je cca 
20 Kč, se v zadaném průzkumu přiblížilo 6 % respon-
dentů. Naopak 17 % se domnívá, že starý mobil má 
hodnotu vyšší než 1000 Kč, dalších 21 % si myslí, že 
jeho hodnota je mezi 500 a 1000 Kč, dalších 21 % si 
myslí, že jeho hodnota je mezi 500 až 1 000 Kč. Tyto 
nadsazené odhady ceny starého mobilu mohou být 

zřejmě jedním z důvodů, proč si lidé vysloužilé mo-
bilní telefony ponechávají a nepředávají je na recy-
klaci. Předpokládají, že mají doma hodnotnou věc. 
Část respondentů zmíněného průzkumu spatřuje 
motivaci pro darování starého mobilu na dobrou věc 
v jeho dalším využití nebo využití jeho součástí – 
z toho 18 % vidí smysl v recyklaci a úspoře surovin, 
15 % motivuje, že recyklační �rmy telefon rozebe-
rou a prostředky utržené za cenné suroviny poskyt-
nou na dobročinnost a 11 % vidí smysl v opravě, po 
které mobil znovu slouží lidem, kteří by si nový ne-
mohli dovolit pořídit. Třiďte odpad, má to smysl.

Bc. Šárka Kočanová, 
Odbor stavebního úřadu a životního prostředí

Ilustrační foto – zdroj: www.ecobat.cz
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Vzpomínka, která učí: 
Holocaust očima 
RNDr. Michaely Vidlákové
I v letošním školním roce navazujeme na setkávání 
s významnými osobnostmi, návštěvami památných 
míst a připomínáním důležitých událostí našich 
dějin. Žáci osmých ročníků měli 26. září možnost se 
opět setkat s pamětnicí holocaustu RNDr. Michae-
lou Vidlákovou a porozumět tragickým událostem 
2. světové války a osudům lidí, kteří byli kvůli svému 
původu či víře perzekvováni. Přiblížila žákům dějiny 
více než všechny učebnice. Jako dítě prožila hrůzy 
ghetta v Terezíně a svým vyprávěním tak auten-
ticky žákům přiblížila nejen život v koncentračním 
táboře, ale také odvahu, sílu a naději, kterou lidé 
dokázali v těžkých chvílích najít. Setkání zahrnovalo 
i ukázku historických materiálů, fotogra�í a dopisů 
z Terezína. Žáci si tak mohli lépe představit každo-
denní život dětí a dospělých, kteří byli nuceni žít pod 
neustálým strachem a ohrožením. Učit se o minu-
losti znamená nejen chápat historii, ale také si uvě-
domovat hodnotu lidskosti, tolerance a empatie.

Mgr. Eva Nováková, Foto: autorka článku

Školní družina
V tomto školním roce naše školní družina pracuje 
s žáky v pěti odděleních. Díky vysokému počtu prv-
ňáků jsme se rozrostli na 116 dětí. Letos na ně čeká 
spousta zajímavých akcí. 
Některé z nich již proběhly. Paní učitelka Šperlová 
pro děti připravila orientační běh v areálu školy. 
Prvňáci a druháci běhali ve skupinkách ve čtvrtek 
18. září a v pátek 19. září se pokoušeli samostatně 
zorientovat v mapě třeťáci, čtvrťáci a páťáci. Všem 
se to povedlo a zasloužili si sladkou odměnu. Tato 
akce by se neobešla bez pomoci paní učitelky Ka-
marytové a pana Nádeníčka z nejdeckého oddílu 

orientačního běhu – Nejdek Orienteering, kteří nám 
zapůjčili mapy. Tímto jim velmi děkujeme. Všechna 
oddělení družiny jela na začátku října vlakem na Ti-
sovou a zpět ke škole šli příjemnou procházkou přes 
Křížovou cestu, kde na ně čekala podzimní stezka 
plná úkolů. Prvňáci ještě vyrazili do Karlových Varů 
do zábavního centra Hopa Hopa, kde si užili skvě-
lé odpoledne. V polovině října nás navštívila liška 
Amálka. Pro děti to byla příležitost dozvědět se za-
jímavosti o životě těchto divokých zvířat. Největším 
zážitkem pro ně byla možnost se s liškou pomazlit.

Nikola Šabatová, Foto: autorka článku

Uběhneme maraton
V pátek 19. září dopoledne si děti z 1. stupně užily 
sportovní akci pod širým nebem. Od 8:00 do 12:00 
probíhal štafetový běh třídních kolektivů, který měl 
jedinou podmínku – štafeta se nesměla přerušit. 
Běhalo se čtyři hodiny v kuse a děti ukázaly velké 
odhodlání i týmového ducha. Společně uběhly 
skvělých 60 900 metrů, tedy více než maraton! Celé 
dopoledne panovala výborná atmosféra plná fan-
dění, nadšení a spolupráce. Z akce si všichni odnesli 
radost z pohybu i z uběhnutých kilometrů.

Pavlína Spaziererová, Foto: autorka článku

Bezpečné klima ve třídě V.A a V.B
Na konci září naši školu navštívilo pražské divadlo 
Fórum s edukativním programem „Bezpečné klima ve 
třídě“. Cílem programu byla prevence šikany, kon�ik-
tů, rizikového chování, a hlavně podpora komunika-
ce a schopnosti řešit problémy. Herci divadla Fórum 
sehráli krátké scénky inspirované typickými kon�ikt-
ními situacemi ze školního prostředí. Naši žáci nebyli 
jen pasivními diváky, ale mohli vstupovat do děje, 
navrhovat řešení a sami si situace vyzkoušet. Spolu-
práce s herci vytvořila hravou a živou atmosféru. Děti 
získaly dovednosti, jak reagovat v obtížných situacích, 
a posílily odvahu vystoupit z pasivity. Celý program se 
žákům velice líbil a těší se na další návštěvu. 

Hana Pávková, Foto: autorka článku

Dopravní výchova
Čtvrťáky z naší školy čeká na jaře nelehký úkol – zís-
kat průkaz cyklisty. V rámci příprav se tedy 30. září 
vydali na karlovarské dopravní hřiště. Měli možnost 
si vyzkoušet jízdu na dopravním hřišti pod dohle-
dem zkušeného policisty. Získali mnoho informací 
o dopravních předpisech, ujasnili si význam jednot-
livých dopravních značek, prakticky si vyzkoušeli 
řešení rozmanitých situací na křižovatce. Snad jim 
tato zkušenost spolu s další teoretickou přípravou 
pomůže uspět v jejich zkoušce cyklisty. 

Mgr. Barbora Částková

Prvňáčci objevovali svět knih
V měsíci říjnu se žáci prvních ročníků ZŠ, nám. Kar-
la IV. poprvé vydali do Městské knihovny v Nejdku. 
Čekal je tam poutavý program s názvem „Pan Lišák 
má knihy rád aneb Poprvé v knihovně“, který dětem 
zábavnou formou ukázal, jak to v knihovně chodí 
a jak se správně ke knihám chovat. Děti se dovědě-
ly, jak se knihy půjčují, co znamená mít čtenářský 
průkaz, i to, že v knihovně se šeptá. Nechyběly ani 
ukázky krásných dětských knížek. Děkujeme paní 
knihovnici za krásně připravený program, který 
děti nejen pobavil, ale i poučil. Mnozí prvňáčci od-
cházeli s nadšením a s přáním stát se pravidelnými 
návštěvníky knihovny. Věřím, že tento první zážitek 
bude začátkem jejich dlouhé a krásné cesty čtením.

Zuzana Svobodová, DiS., Foto: autorka článku

Návštěva v parku Mirákulum
První říjnový pátek se na našem 1. stupni nesl 
v duchu již tradičního projektového dne. Přes pa-
desát žáků navštívilo park Mirákulum ve středočes-
kých Milovicích. Celý den všech účastníků expedice 
byl ve znamení pohybu v přírodě, prozkoumávání 
důmyslných prolézaček a podzemních labyrintů. 
V bylinkové zahrádce jsme poznávali různé druhy 
koření a bylin a obdivovali obrovské dýně a krásné 
slunečnice. Na lesní stezce jsme se dozvěděli mnoho 
informací o růstu a významu stromů a živočiších, 
kteří zde žijí. Bylo to zábavné a aktivní poznávání. 

Mgr. Barbora Částková, Foto: autorka článku

Školství

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
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Školství

ZŠ Nejdek, Karlovarská
ArtMotion 2025 – projekt 
s Jenaplanschule Markersbach 

Již druhým rokem úspěšně spolu-
pracujeme s německou základní 
školou Jenaplanschule Marker-
sbach. Jazykové pobyty, které 

spolu zažívají vrstevníci z české 

a německé strany Krušných hor, byly letos zahájeny 
v pondělí 15. září 2025 a zúčastnily se jich zejména 
třídy 9.A a 9.B. Deváťáci nejprve absolvovali umě-
lecky zaměřené workshopy v hudebně a kreslírně. 
Čeho se týkaly? V učebně hudební výchovy měli 
žáci možnost proniknout do života a tvorby Antona 
Günthera, rodáka z Božího Daru, který je svými pís-
němi a pohlednicemi neodmyslitelně spjatý s Kruš-
nými horami. Zhlédli prezentaci, poslechli si auten-
tickou nahrávku i moderní verzi zpívanou mladými 
interprety, diskutovali o obsahu a smyslu písní, vy-
plnili kvíz, nakreslili pohlednice, vymysleli slogan 
nebo verš o Krušných horách. V učebně výtvarné 
výchovy na žáky zase čekalo seznámení s krušno-
horskou krajkou. Vyzkoušeli si práci se špendlíky, 
které krajkářky zapichují do „herdule", a proplétali 
mezi nimi vlnu, což je materiál spojený s Nejdkem. 
Bez spolupráce a komunikace to opravdu nešlo. 
U vytvořených obrazců pak diskutovali na téma „Co 
to je?“. V další části workshopu pak používali záclo-
novinu (náhražku pravé krajky) k tisku temperou 
a vytvářeli koláže nebo kresby na téma krušnohor-
ská krajina a zaniklé obce. Všichni se vedli výborně 
– komunikovali česky/německy/anglicky. Po obědě 
se vydali na prohlídku města Nejdek, při které zjiš-
ťovali informace o slavných nejdeckých osobnos-
tech a stavbách. Poté se autobusem přesunuli do 
Karlových Varů, kde absolvovali další City Rallye. 
Také tam je čekal pracovní list, který společnými si-
lami úspěšně vyplnili. Němečtí žáci v dalších dnech 
navštívili vyučování ve třídách II. stupně, společně 
s našimi deváťáky si užili adrenalin při lezení v Pří-
rodním lanovém centru Linhart a také přátelský 
turnaj ve hře ringo. Projekt bude pokračovat jazy-
kovým pobytem 9.A a 9.B v Německu. Těšíme se na 
další podnětná setkání rozvíjející jazykové doved-
nosti a přeshraniční přátelské vztahy.

Mgr. Bedřiška Treglerová
Foto: Jana Hejtmánková, žákyně 9.A

Páťáci poznávali pražské památky 
V úterý 16. září jsme se se žáky 5. ročníku vydali na 
celodenní výlet do Prahy. Program byl nabitý. Děti 
společně s průvodkyní navštívily nejznámější histo-
ricky významná místa. První zastávkou byl Pražský 
hrad, kde děti obdivovaly krásy katedrály sv. Víta, 
tajemnost baziliky sv. Jiří a pohádkovost Zlaté ulič-
ky. Následně jsme se vydali na Karlův most. Děti 

si vyslechly něco málo z jeho historie, prohlédly si 
sochy a užily si krásný výhled na Vltavu, Pražský 
hrad a Národní divadlo. Prohlídka Prahy pokračo-
vala na Staroměstském náměstí, kde mnozí poprvé 
na vlastní oči viděli orloj a dozvěděli se i zajímavé 
informace o pražském podzemí. Výlet jsme zakon-
čili na Václavském náměstí, kde jsme si popovídali 
o významu tohoto místa v české historii i současnos-
ti. Úplnou tečkou za naší výpravou byl jak jinak než 
oblíbený McDonald's. Věřím, že výlet byl pro děti 
nejen zábavný, ale i poučný, a že na něj budou rády 
vzpomínat. (Akce byla uhrazena z projektu OP JAK 
Šablony II, byla proto pro žáky zdarma).

Mgr. Karin Kozáková, Foto: autorka článku

S městskou knihovnou za 
poznáním a zábavou 
Městská knihovna Nejdek je naším dlouholetým 
partnerem. Pořádá pro naše žáky rozmanité akce, 
zejména besedy a výtvarné dílny, některé dokonce 
vytvořené tzv. „na míru“. Spolupracujeme při růz-
ných soutěžích, např. při výtvarné v rámci projektu 
Okno do ČR. Knihovna Nejdek je prostě NEJ!
Na začátku školního roku 25/26 jsme od nové paní 
knihovnice Barbory Čihařové dostali nabídku pro-
gramů pro 1. a 2. stupeň ZŠ. Rádi jsme nabídku 
využili a v průběhu školního roku se opět propojí 
naše dva světy – škola a knihovna, což je skvělé! 
Jako první do knihovny vyrazili žáci 3.B, kteří 10. 11. 
2025 absolvovali zábavnou lekci inspirovanou au-
torskou knihou Miloše Kratochvíla Modrý Poťouch. 
Moc příjemná a pohotová paní knihovnice zapojila 
do besedy i žáky, kteří spoluvytvářeli pohádku. Žáci 
se také snažili různé neviditelné „poťouší“ příšerky 
odhalit a zařadit do kategorií. Třídy 5.A a 3.A si užily 
pořad Kapitán Bombarďák aneb S knížkami je leg-
race. Paní knihovnice velmi poutavě předčítala z hu-
moristických knih, svým takřka hereckým výkonem 
je dokázala vtáhnout do děje. Ve skupinách pak žáci 

vymýšleli svého superhrdinu a knihy o Bombarďá-
kovi je tak zaujaly, že se spousta z nich chystá si ně-
jakou v knihovně půjčit. Beseda tak splnila svůj cíl. 
Žáci 8.A a 8.B se zúčastnili besedy s názvem AI v li-
teratuře. Program probíhal formou skupinové práce 
a byl zaměřen na praktické využití nástroje ChatGPT. 
Úkolem žáků bylo vytvořit příběhy na zadaná téma-
ta, která si losovali. Zadání byla velmi originální, 
například setkání postavy z � lmového světa Mar-
vel s někým ze školního prostředí nebo přetvoření 
známého literárního díla do jiného žánru. Žáci si tak 
mohli na vlastní kůži vyzkoušet, jak umělá inteli-
gence pomáhá při tvůrčím psaní, a zároveň zjistili, 
jak se příběhy dají upravovat a dotvářet. Besedu 
Cestování s knihou si zase užili žáci 4.A a 4.B. Tím 
výčet nekončí – další besedy nás ještě čekají a my za 
to Městské knihovně Nejdek velmi děkujeme.

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: Mgr. Veronika Štěpánková

Besedy s PČR 
Dne 18. září 2025 absolvovali žáci 2.A a 2.B besedu 
s paní Machalovou, která pracuje u Policie České 
republiky, a to na téma Bezpečně doma. Diskuze 
se zaměřila na vysvětlení pojmu domácí násilí a na 
různé typy násilí – fyzické, psychické, sociální, eko-
nomické i emocionální. Děti si vyzkoušely rozlišit, 
co už násilí je a co ještě není, a to prostřednictvím 
obrázků. Ve stejný den proběhl i preventivní vzdě-
lávací program (NE)bezpečný svět kolem nás. Žáci 
9.A a 9.B se během něj seznámili s problematikou 
kybernetické trestné činnosti, a to formou únikové 
hry v krabici. Třída byla rozdělena do vyšetřovacích 
týmů, které měly společný cíl – vypátrat pachate-
le podvodu na internetu. Atmosféra byla napínavá 
a vyžadovala týmovou spolupráci. Na závěr získal 
každý člen vítězného týmu jako odměnu USB � ash 
disk. V pondělí 29. září přijela paní Machalová za 
žáky 6. ročníku. Ti se zúčastnili besedy s názvem 

Tabákové výrobky. Dozvěděli se o jejich škodlivých 
účincích na zdraví i o riziku vzniku závislosti. Dis-
kutovalo se také o vlivu reklamy a tlaku vrstevníků. 
Beseda žáky vedla k uvědomění, proč je důležité se 
tabáku a dalším podobným výrobkům vyhnout. Ve 
stejný den proběhla také beseda pro žáky 5. roční-
ku na téma Šikana. Žáci se dozvěděli, jak správně 
reagovat, pokud jsou svědky šikany. Diskutovalo se 
o tom, co je vhodné udělat, a naopak jaké chování 
nikdy nezvolit. Beseda byla velmi přínosná a vedla 
žáky k zamyšlení nad jejich vlastními postoji. 

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: AP Radka Kufová
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Školství, spolky

SPCCH informuje

ZŠ Nejdek, Karlovarská

Zahrada Čech 2025
V pondělí 15. 9. 2025 jsme uskutečnili náš letošní druhý zájezd, a to na Zahradu 
Čech v Litoměřicích. Zájem o tuto akci byl velký, zúčastnilo se celkem 50 osob. 
Nabídka byla pestrá – zahrnovala ovoce, zeleninu i květiny. Účastníci si mohli za-
koupit různé sazenice pro své zahrádky. Dále si poslechnout pěvecká vystoupení 
Pavla Vítka a Olgy Lounové. Svoji prezentaci zde měl i Severočeský rozhlas. Počasí 
nám tentokrát přálo a spokojeni jsme se vraceli domů. 
Oba letošní zájezdy se mohly uskutečnit za přispění Městského úřadu Nejdek, za 
což vyslovujeme velké poděkování.

Ludmila Jandová, Předsedkyně Svazu postižených civilizačními chorobami
Foto: autorka článku

Paměť a efektivní učení 

Jak se správně učit? Jak lépe využít svoji paměť? To 
jsou témata, která jsou se školou neodmyslitelně 
spjata. Díky projektu OP JAK Šablony II jsme mohli 
využít nabídku Ing. Aleše Procházky, akreditovaného 
trenéra paměti, který ve školách realizuje projekto-
vé dny PAMĚŤ A EFEKTIVNÍ UČENÍ. Takový projektový 
den je strukturován do bloků: 1) Inspirace a motivace 
k učení, 2) Psychohygiena pro lepší učení, 3) MOZEK 
a PAMĚŤ z hlediska učení, 4) Učební styl, strategie 
učení, 5) Mnemotechniky – paměťové techniky, 6) 
Myšlenkové mapy a efektivní poznámky. V těchto 
blocích si žáci odpovídají na otázky: „Proč se učí-
me? Jak překonávat nezdary?“ Zjišťují, jak pracuje 
naše paměť, jak si zlepšit zapamatování o 100 % 
a více, jak si dělat poznámky, ze kterých se dobře 

učí a mnoho dalšího. První, kdo projektový den 
PAMĚŤ A EFEKTIVNÍ UČENÍ absolvoval, byla v pátek 
19. 9. 2025 třída 4.A, dále 26. 9. 6.B, 29. 9. 3.A. 
V dalších třídách projektový den proběhne v průběhu 
října a listopadu. Následovat pak bude setkání Ing. 
Procházky s rodiči. Ponese název Jak pomoci dětem 
s učením a bude pro rodiče zdarma. 

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: Michaela Rejtharová

Za hvězdou Davidovou 
Ve středu 24. září 2025 jsme na naší škole přiví-
tali mimořádné hosty - RNDr. Michaelu Vidláko-
vou a pana Radka Hejreta. Paní Vidláková patří 
k posledním žijícím pamětníkům holocaustu a ve 
svých 89 letech se stále aktivně účastní vzpomín-
kových akcí a neváhá přijímat pozvání na setkání 
s mládeží. Velmi si vážíme, že zavítala i mezi nás 
a podělila se o svůj životní příběh. Vyprávěla žákům 
8. ročníku o svém dětství, které bylo poznamená-
no deportací do terezínského ghetta. Zaujala je 
svou otevřeností a hlubokou osobní zkušeností. 
Příběh doplnila dobovými fotogra� emi rodiny 
i snímky z Terezína, což vyprávění ještě více při-
blížilo realitě. Přestože paní Vidláková mluvila 

o těžkých chvílích, její optimismus a laskavost byly 
patrné po celou dobu. Zdůrazňovala přátelství, 
vzájemnou pomoc i drobné radosti, které lidem 
v nejtěžších chvílích dávaly sílu. Hlavním poselstvím 
bylo, že se máme k sobě chovat s úctou a nezapo-
mínat na hrůzy minulosti. Pan Hejret, moderátor 
besedy a lektor české pobočky ICEJ (Mezinárodní-
ho křesťanského velvyslanectví Jeruzalém), jako 
vždy skvěle dokázal žáky vtáhnout do tématu 
a odpovědět na jejich otázky. Děkujeme panu 
Jaromíru Trtíkovi, řediteli B.E.Z.va Nejdek o.p.s., 
za zprostředkování a � nanční zajištění be-
sedy, panu Radku Hejretovi a paní Vidlákové 
za důležité poselství. Přejeme pevné zdraví 
a mnoho sil do dalších let.

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: Radek Hejret

pokračování ze str. 4

Vážení a milí nejdečtí 
senioři, v úterý 4. lis-

topadu nás čeká 
zájezd do Prahy – 
prohlídka Národního 

divadla a představení 
Naši furianti. Ve středu 

12. listopadu se budeme tě-
šit od 15 hodin v kinokavárně MěÚ na pokračování 
poutavého vyprávění Ing. Hrabačky na téma Cesty 
nejen za loděmi II. Poslední akcí tohoto roku bude 
6. prosince zájezd na vánoční trhy do Chemnitzu. 
Děkujeme za Váš zájem, těší nás. Počet míst na jed-
notlivé akce, tj. akce s dopravou, je však limitován, 
odvíjí se od kapacity autobusu. Z tohoto důvodu 
připomínám, a zároveň Vás prosím, pokud se přihlá-
síte, a nakonec nemůžete jet, oznamte nám to, aby-
chom mohli Vaše místo nabídnout náhradníkovi.

Ohlédnutí:
V září jsme jeli na šestidenní pobyt do Broumova. 
Celkem 47 seniorů si užilo pěší turistiku, procház-
ky po okolí, návštěvu muzea. Za � nanční podpory 
Karlovarského kraje se jeden večer nesl ve znamení 
tance a jeden den se jelo na výlet do Polska. Tím-
to Karlovarskému kraji děkujeme! Pobyt se 
vydařil ve všech směrech, i počasí nám přálo – viz 
přiložená fotogra� e. Už nyní se těšíme na příští 
rok, zase se pojedeme podívat na některé krásné 
místo v naší malebné zemi. V září byly připraveny 
ještě další 3 zajímavé akce, z toho 1 organizovaná 
naším klubem. Za � nanční podpory Karlovarského 
kraje jsme navštívili v sobotu 27. září zámek Jezeří. 
Ve čtvrtek 25. září pořádal Karlovarský kraj k Mezi-
národnímu dni seniorů divadlo Bez hvězdy to nepů-
jde, v hlavní roli se představil Daniel Hůlka. V úterý 
30. září jsme se v komorním počtu 10 lidí zúčastnili 

vyhlášení ankety Senior roku 2025 v Sokolově. Dne 
1. října se v odpoledních hodinách zaplnil nejdecký 
kulturní dům seniory, aby společně oslavili svůj svá-
tek na akci, kterou pro ně připravilo město Nejdek. 
Vystoupila hudební skupina The Beatles Revival 
a Karel Kahovec, nechyběla ani bohatá tombola 
a přípitek. Každého návštěvníka osobně přivítaly 
u vstupu do sálu starostka města Ludmila Vocelková 
a místostarostka města Pavlína Schwarzová. Všech-
ny naše akce najdete na webu města (www.nejdek.
cz/mesto/prakticke-informace/spolky-sdruzeni/
klub-senioru-v-nejdku/), dále ve výloze sídla KSN 
ve Dvořákově ulici, infocentra a na vstupních pro-
sklených dveřích polikliniky.

Ing. Soňa Taušková, předsedkyně KSN

Klub seniorů informuje
Vážení a milí nejdečtí 
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Spolky

Léto v Remixu a nabídka služeb B.E.Z.va Nejdek 
Letní čas? U nás v nízkoprahovém zařízení byl zno-
vu především o těch největších zážitcích, sbližování 
v bezpečném prostředí, zábavě a také samozřejmě 
práci na sobě. V pár řádcích bychom Vám čtenářům 
chtěli shrnout, co jsme během léta mohli zažít a co 
se nám povedlo. Jak už to tak v létě bývá, nějaký čas 
jsme samozřejmě strávili u vody – na různých koupa-
lištích nebo v bazéně jsme si užívali vodní hrátky, učili 
se spolu hezky vycházet, pomáhat si a někteří z nás se 
také posunuli v plaveckých dovednostech i za podpory 
pracovníků. Vypíchnout musíme především celoroční 
účast klientů v Lize férového fotbalu, která skončila 
odměnovým prázdninovým výletem na � nálový praž-
ský turnaj, kde klubový tým obdržel za celoroční sbírá-
ní férových bodů krásné 2. místo – dva z výběru byli 
poté zaslouženě nominováni na republikový turnaj ve 
férovém fotbalu. Strávili jsme mnoho času i v lesích 
a na naší klubové zahrádce, o kterou jsme poctivě 
pečovali. Vrcholem pro mnoho klientů byla akce na 
chatě v Perninku s aktivitami a tématy lidských hod-
not, vzájemného poznávání i budování lásky ke krásné 
krušnohorské přírodě. Léto je již nějakou dobu za námi 
a nám nezbývá, než se těšit a připravovat na období 
vánoční – pokud u toho chcete být na nějakou chvíli 
s námi, rádi bychom Vás pozvali na vánoční besídku 
v Remixu spojenou s vystoupením našich klientů, ve 
čtvrtek 18. 12. od 14:00. Tradičně jako každý rok se 
budeme těšit na Vaši návštěvu také na našem stánku 
na Krušnohorském vánočním jarmarku. Rádi bychom 
Vám v dalším pokračování přiblížili také naše služby. 
Nabídka sociálních služeb B.E.Z.va Nejdek: 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – Klub 
Remix je zařízení poskytující sociální služby pro děti 
a mládež ve věku od 6 do 26 let, nabízející bezpeč-
ný prostor pro každého, kdo se potýká s obtížnou 
životní situací. Od pondělí do čtvrtka k nám můžete 

dorazit mezi 13. až 17. hodinou do Spolkového domu 
U Jeslí 565, nebo nás kontaktovat na sociálních sítích 
(Facebook: REMIX, Instagram: _remix_klub) či tele-
fonicky na čísle 725 001 318. Každý pátek mezi 12. až 
14. hodinou se také můžeme potkat i na nejdeckých 
ulicích, kde máte příležitost probrat, co vás trápí, 
a získat radu a podporu k řešení své situace. Můžeme 
si domluvit také individuální konzultace nebo dopro-
vod. Pomáháme mladým lidem zvládnout výzvy ve 
škole, práci, vztazích nebo v oblasti bydlení. U nás 
najdete podporu při hledání řešení pro každodenní 
problémy i při rozvoji osobnostních a sociálních do-
vedností, které vám mohou pomoci najít to správné 
místo mezi lidmi. Navíc nabízíme prostor pro aktivní 
a smysluplné trávení času, tvoření zážitků a vytváře-
ní přátelských vztahů a vazeb. Více informací také na 
www.bezvanejdek.cz.
Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi 
– SAS Nejdek – poskytuje na území města Nejd-
ku a v jeho okolí už třetím rokem sociální služby 
rodinám, které se ocitly v tíživé životní situaci – ať 
už jde o rozvod, ztrátu zaměstnání, nemoc, potíže 
s výchovou, bydlením nebo � nancemi. 

Naše pracovnice pomáhají rodinám v různých 
životních situacích: najít a udržet vyhovující byd-
lení, zaměstnání, zvládnout hospodaření s � nance-
mi a péči o domácnost, překonat náročné situace při 
výchově dětí, zvládnout školní přípravu s dětmi nebo 
jednat s úřady. Služba také pomáhá posilovat rodi-
čovské kompetence a zlepšovat komunikaci v rodině. 
Služba si zakládá na dobrovolnosti a bezpečnosti. Se-
tkat se můžete s pracovnicemi v sociálních službách 
u vás doma, ve škole, na úřadě nebo v naší kanceláři 
ve Spolkovém domě, U Jeslí 565, Nejdek, ve všední 
dny od 8 do 19 hodin. Telefonicky můžete pracov-
nice kontaktovat na následujících číslech:
Dagmar Provazníková – 774 766 035
Lucie Dáňová – 775 608 621 
Vedoucí pracovnice služby a psychoterapeutka Mgr. 
Renata Jirušová nabízí sociálně-terapeutickou pod-
poru pro rodiče, děti i celé rodiny. Poskytuje podpo-
ru v oblastech výchovy dětí, komunikace s dětmi 
o náročných tématech (např. rozvod, úmrtí v rodině, 
dospívání, sexualita) i se zvládáním emocí, vztahů 
nebo obtížných situací v dospívání. Spolupráce pro-
bíhá obvykle v kanceláři na výše zmíněné adrese.
Telefonní číslo na vedoucí pracovnici: 605 479 062
Naše služby jsou bezplatné díky podpoře města 
Nejdek, Karlovarského kraje, sponzorů a drob-
ných dárců – všem těmto subjektům podporujícím 
všechny naše služby patří obrovské poděkování. 

Za tým sociálních služeb B.E.Z.va Nejdek Karel Juřík 
Foto: autor článku

Augsburský pěvecký sbor Domsingknaben v Nejdku
V sobotu 27. září 2025 zažil nejdecký evangelic-
ký kostel nevšední událost. Z Augsburgu přijelo 
39 zpěváků ve věku od 12 do 24 let, aby zde přiblížili 
duchovní hudbu.
V úvodu sobotního podvečera pozdravili přítomné po-
sluchače za město Nejdek místostarostka města Pavlína 
Schwarzová a radní města Augsburgu a člen Bavorské-
ho zemského sněmu Andreas Jäckel. Moderování se 
ujali Pavel Andrš (v češtině) a Roman Kloc (v němčině).
Nejprve byl dán prostor klavíristům ze ZUŠ Nej-
dek. Jana Ilečková a Otakar Štěrba zahráli klasické 
i moderní skladby. Po nich následoval jeden z nej-
známějších krušnohorských harmonikářů František 
Severa, který zahrál a zazpíval česky i německy. 
Potom již kostel patřil členům věhlasného chrámo-
vého sboru Domsingknaben pod vedením sbormis-
tra Stefana Steinemanna. Pěvecký sbor pravidelně 
nevystupuje jen v Německu, ale také v řadě zemí 
světa. Koncert se nesl ve znamení letošního výročí 
500 let od narození významného italského hudeb-

ního skladatele a varhaníka Giovanniho Pierluigi 
da Palestriny. Kromě jeho skladeb zazněla mj. i díla 

od Johanna Sebastiana Bacha a Antona Brucknera.
Vybrané vstupné bylo použito na úhradu nákladů 
spojených s cestou pěveckého sboru do Nejdku.
Koncert byl pořádán v rámci patronátu mezi městy 
Nejdek a Augsburg, a to za � nanční podpory Čes-
ko-německého fondu budoucnosti, města Nejdek 
a z. s. NejZpěv Nejdek, kterým tímto děkuji. Podě-
kování dále patří všem, kteří se zapojili do přípra-
vy, organizování a průběhu této akce – zejména 
Bc. Sonje Bourové, DiS., Anitě Donderer a místosta-
rostce města Pavlíně Schwarzové. Šlo o neopakova-
telný hudební zážitek v podání augsburského chrá-
mového sboru, jenž za svůj výkon sklidil bouřlivý 
potlesk. Kdo se koncertu nezúčastnil, mohl litovat!
Před odjezdem domů se augsburský chrámový sbor 
zapojil svým zpěvem do průběhu nedělní mše v dě-
kanském kostele sv. Martina. Děkuji panu děkanu 
římskokatolické farnosti Mgr. Janu Pražanovi, SJ, za 
možnost vystoupení chrámového sboru při mši.

Mgr. Pavel Andrš, Ph.D., Foto: Susanne Merk
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Vzpomínky

Vzpomínáme

Svátek zemřelých 
Úcta zemřelým příslušníkům lidského rodu, pro-
kazována jeho žijící částí, je stará jako on sám. Již 
předcivilizační lidé takovou úctu ke svým zemřelým 
měli a prokazovali ji, jak dokazují archeologické ná-
lezy dobově odpovídající. Lidé vytvářející postupně 
různé civilizační modely ji nezavrhli jako zastaralou, 
ale naopak tvůrčím způsobem rozvíjeli. Za takovým 
počínáním stálo přesvědčení o nemožnosti totálního 
zániku lidské bytosti, v níž se spojuje hmotná stránka 
s duchovní, přičemž zničitelná a zániku podléhající je 
pouze ta hmotná. Dokonce i v současných zákonech, 
dnes již víceméně materialistické společnosti, je na 
důstojnost zemřelých pamatováno: ve starších for-
mulacích to byl paragraf o „hanobení mrtvol“. Přece 
jen lépe zní „neúcta k lidským pozůstatkům (ostat-
kům)“, jak je s nejvyšší pravděpodobností de�nují 
současně platné zákony i v naší zemi. Přetrvávající 
slavení památky zemřelých, jak se s ním setkáváme, 

vychází v našem civilizačním okruhu z křesťanské 
víry (jako poslední civilizace se k tématice vyjádřilo 
právě křesťanstvo) v de�nici o nesmrtelnosti duše 
(rozumějme lidské spirituální podstaty) představující 
dokonale toho kterého jedince, existující (žijící) mimo 
náš čas a prostor. Jako takovému můžeme a máme 
projevovat úctu a lásku, kterou může trvale vnímat. 
V křesťanském pohledu na věc je to modlitba k Bohu 
za dobrý současný život toho, kterého mu, jako 
zemřelého, připomínáme. Církev k tomu má navíc 
stabilizované prostředky v pobožnostech za zemře-
lé. Nyní si dovolím osobní odbočku: od dětství jsem 
vnímal svátek zemřelých jako příležitost někomu 
udělat radost i pomoci. Před očima mám hřbitov 
na Vyšehradě, kam jsme jako děti přicházeli s rodiči 
a prarodiči, a vybaveni levnými, barevnými svíčičkami 
pro vánoční stromky hledali jsme hroby, ke kterým 
už se neměl kdo hlásit, abychom tam rozžehli světýl-

ko… Nejvíce jich „posbíral“ hrobeček Ryčinky, podle 
ústního podání prarodičů i rodičů, chudého děvčátka, 
které před smrtí litovalo, že nebude mít pořádný hrob, 
a proto mu na něj její známé děti učinily sbírku. Tolik 
poezie, ale laskavá a něžná, i když realita byla jiná. Ať 
už kdo ve věčný život věří, nebo nevěří, těžko najdeme 
někoho, koho by u srdce nezahřála myšlenka, že i po 
smrti na něj někdo bude vzpomínat s úctou a láskou. To 
vydlabaná dýně a zmatená maškaráda nenahradí, přes 
všechnu propagandistickou podporu. Tak bych chtěl 
všechny pozvat k připomínce zemřelých na náš městský 
hřbitov 2. listopadu v 17 hodin, kde bude za všechny 
tam pohřbené držena alespoň krátká pobožnost.              
Přijdete-li s dětmi ukázat jim, že máte své zemřelé 
v úctě, jednou se jí od nich dočkáte sami, a to do-
konce i živí. Alespoň vám to všem přeji a těm, kdo 
o to stojí, k tomu žehnám.

Pater Jan Pražan, děkan

Vzpomínáme
Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen vzpomínky 
v srdcích zůstávají. Dne 20. 11. 2025 uplyne 
15 smutných let od chvíle, kdy navždy odešel 

manžel, tatínek a dědeček, pan Zdeněk Blahůt. 
Stále vzpomíná manželka a děti s rodinami.  

Dne 10. 11. 2025 uplyne 6 smutných let, kdy 
nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek 

a dědeček, pan Herbert Dupač.
Stále vzpomínají manželka Vlasta, syn Herbert

s rodinou a Eva a Lenka s rodinami. 

Dne 2. 11. 2025 uplynul 
2. rok od chvíle, kdy nás 

navždy opustila paní 
Jarmila Fichtlová. Stále 
zůstává v našich srdcích. 

S láskou vzpomíná rodina.

Dne 2. 11. 2025 uplyne již 5 smutných let, 
kdy nás navždy opustil náš milovaný 

manžel, tatínek a dědeček, pan Petr Ort. 
S láskou vzpomínají manželka Věra, syn 

Petr, dcera s rodinou a vnoučata.  

Dne 26. 11. 2025 uplyne 7 let od úmrtí mého 
manžela Jiřího Maňase. Čas plyne rychle, 

vzpomínky na něj zůstávají. Za tichou 
vzpomínku jeho přátelům děkuji.

Manželka Marie Maňasová

Zapomenout na mrtvé znamená nechat je zemřít 
podruhé. Dne 22. 11. 2025 uplyne pět let, co nás 
navždy opustil náš tatínek, pan Rudolf Pavúček.

Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi.
S láskou vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 18. 10. 2025 uplynul první rok, kdy 
nás navždy opustila naše milovaná 

maminka, sestra, babička, teta a družka, 
paní Alena Pelikánová.

S láskou vzpomíná celá rodina a přátelé.

Letos si prosím vzpomeňte s námi na naše rodiče 
Helgu a Františka Pfortnerov   Naše milovaná 

maminka a babička nás opustila 9. 10. 2014 a náš 
tatínek a dědeček 15. 11. 2019. Chybí nám i po těch 

dlouhých letech a rána, která vznikla jejich 
odchodem, je stále otevřená.

Dcery Alena a Blanka

Dne 26. 11. 2025 uplyne 2. smutný rok, kdy 
nás navždy opustil pan Petr Gregor. 
S láskou vzpomíná rodina a přátelé. 

Děkujeme za tichou vzpomínku. 

Dne 25. 11. 2025 uplynou 4 roky od chvíle, 
kdy nás navždy opustil pan Míra Novák. 
Stále vzpomínají manželka, dcera, mamka 

a sestry s rodinami.  

Dne 29. 11. 2025 uplyne dlouhých 20 
let od chvíle, kdy nás navždy opustil 

námi milovaný manžel, taťka 
a dědeček, pan 

František Němec. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte si s námi. Děkujeme. 

S láskou stále vzpomínáme. Rodina

Dne 7. 11. 2025 uplyne 1 rok, 
kdy nás opustil Jan Žigovič. 

S láskou vzpomíná celá rodina. 

y.
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Městská knihovna Nejdek slaví 80 let služby veřejnosti
Letos na podzim si Městská knihovna 
Nejdek připomíná významné výročí 
svého založení. Od roku 1945, kdy 
vznikla jako městská veřejná knihov-
na, se stala nedílnou součástí kultur-

ního života města a jeho obyvatel.
O rozvoj knihovny se zasloužili především nejdečtí 
učitelé. Prvním poválečným knihovníkem se stal učitel 
Václav Nohejl, který v listopadu 1945 zapsal do pří-
růstkového seznamu první českou knihu „S andělem 
v náručí“ od Ladislava Ptáčka. Během dvou let se mu 
podařilo získat � nanční prostředky na nákup 2 200 
knih. Knihy tehdy nebyly ve volném výběru – čtenáři si 
je vybírali ze seznamů a půjčovali přes okénko v přízemí 
spořitelny. Od těchto začátků ušla nejdecká knihovna 
(stejně jako další knihovny) velký kus cesty plné změn. 
Od půjčování přes okénko podle seznamů, kdy knihy 
byly zabaleny v jednotných hnědých nebo modrých 
obalech, přes půjčování s knižními lístky a papírovými 
čtenářskými průkazy až po úplnou digitalizaci, kdy 
k vypůjčení stačí načíst čárový kód.
Nejdecká knihovna mnoho let sídlila v budově místní 
spořitelny, a to i přes to, že se knihovní fond postupně 
zvětšoval a regály praskaly ve švech. K přestěhová-
ní knihovny došlo až v roce 1992, a to z důvodu, že 
knihovna dostala z prostor v budově spořitelny výpo-
věď. Knihovna byla přestěhována do pavilonu bývalých 
jeslí VLNAPu. Zde byla po nejnutnějších úpravách ote-
vřena v prosinci 1992 pro veřejnost, ale již po necelém 
roce se opět stěhovala. Tentokrát do budovy č.p. 398 na 
náměstí Karla IV. (bývalá prodejna hraček a sportu), 
kde sídlí dodnes. Zpočátku měla knihovna k dispozici 
jen 1. a 2. patro, kde byla zařízena oddělení pro dospělé 
čtenáře a dětské oddělení. Provoz v těchto prostorech 
byl zahájen 11. října 1993. Od té doby se knihovna 
neustále modernizuje. Byla vybavena počítači, digita-
lizován knihovní fond a rozšířeny služby pro veřejnost. 
V roce 2002 přešla pod správu města Nejdek a stala se 
součástí odboru kultury a propagace. Dne 1. září 2003 
byl zahájen automatizovaný výpůjční provoz, což zna-
menalo významný krok ke zlepšení služeb čtenářům, 
neboť se tím urychlilo a zjednodušilo půjčování. V roce 
2005 byla v oddělení pro dospělé otevřena studovna 
s novým nábytkem, dvěma počítači s internetem a ko-
pírkou. V roce 2006 začalo automatizované půjčování 
i na pobočce knihovny. O rok později získala knihovna 
nový prostor v přízemí, který sloužil k pořádání akcí. 
V roce 2008 byla schválena dotace na vybudování 
internetové čítárny, která byla slavnostně otevřena 
5. ledna 2009. Čítárna se postupně stala i výstavní 
galerií, která nese název Galerie @, kde svou tvorbu 
představují především obyvatelé města nebo regionu. 
V roce 2017 byla v knihovně provedena technická opat-
ření, která vedla ke zlepšení služeb čtenářům a návštěv-
níkům knihovny. V hlavní budově i na pobočce knihov-
ny byla instalována wi-�  síť, v letních měsících došlo 
k propojení pobočky knihovny s hlavní budovou. V roce 
2018 byl pořízen nový nábytek do oddělení pro dospělé 
čtenáře a oddělení pro dospělé tak dostalo jednotný 
styl. Rok 2020 významně ovlivnila situace, která nasta-
la vzhledem k epidemii koronaviru a s tím spojenými 
opatřeními (nouzový stav). Knihovny byly na jaře i na 
podzim několik měsíců zcela uzavřeny, případně pra-
covaly v omezeném režimu (až do roku 2022) a knihy 

se půjčovaly přes tzv. knihookýnko. I naše knihovna tak 
nemohla uskutečnit většinu plánovaných akcí, uzavření 
knihovny se projevilo i v návštěvnosti a výpůjčkách. Dne 
6. října 2021 proběhlo v Krajské knihovně Karlovy Vary 
5. slavnostní setkání knihovníků Karlovarského kraje 
spojené s oceněním nejlepších dobrovolných knihov-
níků Karlovarského kraje a nejlepších profesionálních 
knihoven Karlovarského kraje pro rok 2020. Městská 
knihovna Nejdek získala ocenění za poskytování vyni-
kajících knihovnických a informačních služeb pro veřej-
nost. V roce 2022 byla díky rekonstrukci školní jídelny 
ZŠ Karlovarská obnovena také pobočka knihovny, která 
zde sídlí. Instalací nového knihovnického pultu, regálů 
a kuchyňky získal prostor jednotný a moderní vzhled. 
Rok 2023 přinesl rozsáhlou rekonstrukci dětského 
oddělení – od června do listopadu probíhaly stavební 
práce, výměna elektroinstalace, podlahy, výmalba 
i výroba nového nábytku. Slavnostní znovuotevření 
proběhlo 4. prosince. Ve stejném roce knihovna přešla 
na nový knihovní systém Tritius, který od května na-
hradil dosavadní Clavius a zefektivnil správu výpůjček 
i katalogu. Městská knihovna Nejdek není jen místem, 
kde si lidé půjčují knihy. Je to prostor pro setkávání, 

vzdělávání, tvoření i odpočinek. Nabízí pestrou škálu 
služeb – od klasického půjčování knih a časopisů přes 
přístup k internetu, studovnu, výtvarné dílny, besedy, 
výstavy, až po knihobudky, které propojují komunitu 
i mimo budovu knihovny. Knihovna má vlastní webo-
vé stránky, na kterých zveřejňuje aktuální informace 
o akcích knihovny, fotogra� e a on-line katalog. Knihov-
na aktivně pracuje s dětmi, seniory i školami, pořádá 
tematické akce, podporuje čtenářství a rozvíjí kulturní 
život města. Díky modernizaci a otevřenému přístupu 
se stala místem, kde se lidé cítí vítáni – bez ohledu na 
věk, zájmy nebo vzdělání. Její význam spočívá nejen 
v uchovávání a zpřístupňování literatury, ale především 
v tom, že vytváří prostor pro sdílení, inspiraci a rozvoj. 
Knihovna v Nejdku je důkazem, že i v digitální době má 
tištěné slovo a osobní kontakt své nezastupitelné místo. 
Díky modernizaci prostor i technologií se knihovna stá-
vá místem, kde se snoubí tradice s inovací. Nabízí nejen 
přístup k literatuře, ale i inspiraci, sdílení a prostor pro 
osobní rozvoj. V digitální době tak zůstává důležitým 
pilířem místní komunity.

Vladimíra Satýnková, 
Odbor kultury

pondělí 3. 11 . 2025 od 16 hod. / čítárna a dětské oddělení
SLAVÍME S HASIČI
POHÁDKOVÁ SLUŽBA S NEJDECKÝMI HASIČI – zábavný program pro děti
s opravdovými hasiči a seznámení s hasičským povoláním prostřednictvím zábavné
pohádky, soutěží, her a úkolů.

úterý 4. 11. 2025 od 10 do 18 hod. / čítárna
SWAPNI SI KNIHU
Každá kniha má svůj příběh - pošli ho dál. Swap knih na půdě knihovny.

středa 5. 11. 2025 od 17.30 hod. / čítárna
JAKÝ BYL NEJDEK V ROCE 1945
Beseda s historikem a kronikářem města Mgr. Pavlem Andršem, Ph.D.

čtvrtek 6. 11. 2025 / čítárna
BESEDA A ÚNIKOVKA SE SPISOVATELKOU PETROU MARTIŠKOVOU
Dopolední program pro žáky 1. stupně základních škol.

pátek 7. 11. 2025 od 17.30 hod. / čítárna
DERNISÁŽ VÝSTAVY KOUZLO KRUŠNÝCH HOR
Ukončení výstavy a slavnostní předání cen vítězům.

pátek 7. 11. 2025 od 19.15 hod. / kinokavárna
SLAM POETRY
Slova mají sílu. Emoce, rytmus, příběh – to je slam poetry. Přijďte zažít poezii naživo!

sobota 8. 11. 2025 od 10 do 16 hodin / čítárna a dětské oddělení
NEJKNIHOVNA DĚTEM
Zábavný den pro děti s virtuální realitou a dalším dobrodružstvím.

VSTUPNÉ NA AKCE ZDARMA

Městská knihovna Nejdek, nám. Karla IV 398, 362 2114 Nejdek
tel: 353 240 150, 151 / web: knihovna@nejdek.cz

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

PROGRAM
3. - 8. 11. 2025

80. výročí knihovny v Nejdku

pondělí 3. 11 . 2025 od 16 hod. / čítítí árnaa aa ddětské oddělení
SLAVAVA ÍME S HASIČI
POHÁDKOVÁ SLUŽBA S NNEEJJEJEEJE DDECKÝKÝK MI HASIČI – zábavný program pro děti
s opravdovými hhaassiičči a seznámení s hasičským povoláním prostřednictvím zábavné
pohádkkyy, ssoutěží, her a úkolů.

úterý 4. 11. 2025 od 10 do 18 hod. / čítítí árna
SWAWAW PNI SI KNIHU

PROGRAM
3. - 8. 11. 2025

80. výročí knihovny v Nejdku80. výročí knihovny v Nejdku

NEJEJE KNIHOVNA DĚTEM
Zábavný den pro děti s virtuální realitou a dalším dobrodružstvím.

VSTUPNÉ NA AKCE ZDARMA

Městská knihovna Nejeje dek, nám. Karla IV 398, 362 2114 Nejeje dek
tel: 353 240 150, 151 / web: knihovna@nejeje dek.cz

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuálníí zzáázznamy k dokumentačním potřebám organizátora.
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Informace z knihovny
Ohlédnutí za předešlými 
akcemi
Než se společně podíváme, co nás 
čeká v listopadu, dovolte krátké 

ohlédnutí za tím, co jsme spolu v knihovně prožili 
během října 2025.
Na začátku měsíce slavila Nejknihovna – stejně 
jako mnoho dalších knihoven po celé republice – 
Týden knihoven. Čtenáři si odnesli svá „štěstíčka“ 
s malým překvapením, děti si mohly zasoutěžit 
a vytvořit si podzimní obrázek na památku. Záro-
veň jsme přivítali několik nových čtenářů, z čehož 
máme obrovskou radost – a věříme, že se jim 
u nás bude líbit!
Velkou radost nám také dělají návštěvy dětí z ma-
teřských a základních škol. Společně jsme v říjnu 
objevovali nové knihy, zajímavé příběhy i barevný 
svět fantazie. Děti z MŠ Lipová a MŠ Závodu míru 
se seznámily s barvami v interaktivní lekci inspi-
rované knihou O pastelce bez barvy. Žáci prvního 
stupně ze ZŠ Karlovarská a ZŠ náměstí Karla IV. 
poznali řadu veselých literárních hrdinů – pana 
Lišáka, kapitána Bombarďáka či Modrého Poťou-
cha – a společně s nimi se vydali na cestu kolem 
světa v pohádkách.
Starší žáci ze ZŠ Karlovarská pak objevovali, jak 
důležité je umět správně komunikovat s okolím, 
a také to, že svět knih se dá propojit i s moderní 
umělou inteligencí – a to zábavnou formou! Na 
své si ale přišli i dospělí návštěvníci. V říjnu jsme 
přivítali Jarmilu Čekanovou s přednáškou Ochran-
ná cvičení a kvantová očista. Společně s Domovem 
v Rudném jsme připravili podzimní dušičkovou 
kreativní dílnu. Kromě toho jsme slavnostně 
zahájili nový ročník Virtuální univerzity třetího 
věku (VU3V), do něhož se zapojilo 23 nadšených 
posluchačů. A tím ale říjnové dění v knihovně 
nekončí – právě naopak! V listopadu jsme pro vás 
připravili spoustu nových akcí, inspirace a příleži-

tostí k setkání. Těšíme se, že se opět potkáme mezi 
knihami! 
LISTOPAD
Listopad bude v Nejknihovně opravdu výjimečný 
– slavíme 80 let od svého vzniku! A při této příleži-
tosti jsme pro vás připravili týden plný zajímavých 
aktivit pro děti i dospělé.
Pondělí 3. listopadu: startujeme akcí Pohád-
ková služba s nejdeckými hasiči – odpoledne 
pro děti plné napínavého čtení, her a dobrodruž-
ství.
Úterý 4. listopadu: chystáme knižní swap – 
přijďte si vyměnit knihy, které už znáte skoro na-
zpaměť, za nové kousky do své domácí knihovny!
Středa 5. listopadu: těšte se na přednášku 
nejdeckého kronikáře Mgr. Pavla Andrše
o Nejdku v roce 1945.
Čtvrtek 6. listopadu: žáci základních škol se do-
poledne setkají se spisovatelkou Petrou Mar-
tiškovou.
Pátek 7. listopadu: čeká nás dernisáž výstavy 
Kouzlo Krušných hor a večerní Slam poetry 
exhibice.
Sobota 8. listopadu: připravena bude virtuální 
realita a celý týden zakončíme narozeninovou 
párty v oddělení pro děti.
Přijďte s námi oslavit 80 let Nejknihovny – těšíme 
se na vás!
Kromě narozeninových oslav máme na listopad 
připraveny ještě tyto akce:
Galerie @
Listopad v galerii knihovny přináší dvě nové vý-
stavy. Od 13. listopadu jsou v galerii Městské 
knihovny v Nejdku připraveny dvě výstavy. Výsta-
va nejdeckých krajkářek ze Spolku Krušnohorská 
krajka s názvem „Vážky“ a druhá výstava před-
staví dřevořezby pana Pavla Trapla z Radošova. 
Obě výstavy propojuje cit pro detail, řemeslná 
zručnost a osobitý výtvarný styl. Jsou přístup-

né veřejnosti v běžné otevírací době knihovny.
Výstava paličkované krajky v knihovně 
Po roce je opět připravena výstava paličkované 
krajky. Ve čtvrtek 13. 11. od 17.30 hodin se usku-
teční vernisáž s nejdeckými paličkářkami, které 
vystavují své práce v nejdecké knihovně již řadu 
let.  Letošním tématem jsou vážky – jejich křeh-
kost a barevnost dodávají celé expozici jemnou 
poetiku, která může být pohlazením po duši pro 
každého návštěvníka. Výstavu vytvořila nejdecká 
skupina krajkářek, která se pravidelně schází ka-
ždé druhé úterý. Jsou to ženy, které spojuje láska 
k jemným nitím, dřevěným paličkám a tradičnímu 
řemeslu. Skupina je otevřená i novým zájemcům, 
kteří by se rádi připojili.
Dřevořezby – Pavel Trapl
Pavel Trapl je vyučený tesař, který svou práci milu-
je a věnuje se jí celý život. Žije v Radošově v domku 
obklopeném zelení, která mu slouží jako nekoneč-
ný zdroj inspirace. Jeho velkou vášní je výroba ze 
dřeva – od drobných dekorací až po větší kousky, 
které potěší oko i duši. Brzy se chystá do důchodu, 
a tak se bude moci své zálibě věnovat naplno. Těší-
me se, co krásného ještě vznikne pod jeho rukama!
Cestovatelská beseda s Petrem Nazarovem – 
Srí Lanka
V knihovně v Nejdku proběhne další z pravidelných 
cestovatelských besed s oblíbeným cestovatelem 
Petrem Nazarovem, který se tentokrát zaměří na 
Srí Lanku. Vlídná a zelená perla Indického oceá-
nu vás okouzlí svou rozmanitostí. Země čajových 
plantáží, exotických pláží, divoké přírody a bohaté 
kultury nabízí nekonečné množství zážitků. Přijď-
te se dozvědět více o této pestré destinaci, která 
spojuje tradiční životní styl s dechberoucí příro-
dou. Společně se vydáme na cestu za poznáním 
srílanské pohostinnosti a krás.

Barbora Čihařová, 
Odbor kultury

DŘEVOŘEZBY
PAVEL TRAPL

13. LISTOPAD
2025 /

8. LEDEN
2026

M Ě S T S K Á K N I H O V N A
N E J D E K

G A L E R I E @

V PRŮBĚHU AKCE BUDOU POŘIZOVÁNY AUDIOVIZUÁLNÍ ZÁZNAMY K DOKUMENTAČNÍM POTŘEBÁM ORGANIZÁTORA.

Otevřeno:
PO 13 - 17; ÚT, ČT 10 - 12 13 - 17

G A L E R I E @

DŘEVOŘEZBY
PAVEL TRAPL

M Ě S T S K Á K N I H O V N A
N E J D E K13. LISTOPAD

2025 /
8. LEDEN

2026

V PRŮBĚHU AKCE BUDOU POŘIZOVÁNY AUDIOVIZUÁLNÍ ZÁZNAMY K DOKUMENTATAT ČNÍM POTŘEBÁM ORGANIZÁTORA.

Otevřeno:
PO 13 - 17; ÚT, ČT 10 - 12 13 - 17

VÁŽKY
1 3 . L I S T O P A D 2 0 2 5 / 8 . L E D E N 2 0 2 6

VERNISÁŽ 13. 11. 2025 V 17.30 HODIN

VÝSTAVA PALIČKOVANÝCH KRAJEK

MĚSTSKÁ KNIHOVNA NEJDEK
GALERIE @

Pořádá Městská knihovna Nejdek ve spolupráci
se spolkem Krušnohorská krajka.

čítárna knihovny - přízemí
otevřeno: PO 13 - 17; ÚT, ČT 10 - 12 13 - 17

V PRŮBĚHU AKCE BUDOU POŘIZOVÁNY AUDIOVIZUÁLNÍ ZÁZNAMY K DOKUMENTAČNÍM POTŘEBÁM ORGANIZÁTORA.

PETR

NAZAROV
Srí Lanka

tropický ráj
SRÍ LANKA - vlídná a zelená perla
Indického oceánu, vás okouzlí svou
rozmanitostí. Země čajových plantáží,
exotických pláží, divoké přírody a bohaté
kultury nabízí nekonečné množství zážitků.
Přijďte se dozvědět více o této pestré
destinaci, která spojuje tradiční životní styl
s dechberoucí přírodou. Společně se
vydáme na cestu za poznáním srílanské
pohostinnosti a krás.

VSTUPNÉ 70 KČ

5

Městská knihovna Nejdek
vás zve na besedu s cestovatelem

18:00
Kinokavárna v Nejdku
(budova Infocentra -
první patro)

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

ČTVRTEK 20. 11. 2025

OV
ájájá

ek
vatelem

S
tropickýkýk  rý rý á

SRÍ LANKAKAK - vlídná a zelená perla
Indického oceánu, vás okouzlí svou
rozmanitostí. Země čajaja ových plantáží,í,í
exotickýkýk ch pláží,í,í divoké přírody a bohaté
kultury nabízí nekonečné množství zážitků.
Přijďte se dozvědět více o této pestré
destinaci, která spojuje tradiční životní styl
s dechberoucí přírodou. Společně se
vydáme na cestu za poznáním srílanské
pohostinnosti a krás.

VSTUPNÉ 70 KČ

5č5č

18:00
Kinokavárna v Neejjjddkkkku
(budova Infocceeeeennnnttttrrraaa --
první patro))))))))

VV pprrůůbběěěhhu akce budou pořizovány audiovizuální záznammyy k dokumentačním potřebám

ČTVRTEK 20. 11. 2025

ájájá
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Kultura

Ohlédnutí za párou

Kalendáře Nejdku 
na rok 2026

Den seniorů v Nejdku

Ve středu 1. října se v nejdeckém kulturním domě 
konalo slavnostní setkání k Mezinárodnímu dni 
seniorů. Akce přilákala desítky návštěvníků, kteří 
si užili příjemné odpoledne plné hudby, společ-
ných chvil s přáteli a dobré nálady. O hudební 
doprovod se postarala kapela The Beatles Revival 
Kladno a oblíbený zpěvák Karel Kahovec. Nechy-
běla ani oblíbená tombola a pro každého hosta 
byla připravena malá pozornost. Toto setkání při-
neslo všem zúčastněným spoustu úsměvů a hez-
kých vzpomínek.

Za Odbor kultury Ing. Michaela Melicharová
Foto: Ing. Dita Míková

V neděli 28. září přijela do Nejdku parní lokomotiva 
Všudybylka, a to hned dvakrát. Díky tomu se mohlo 
svézt parním vlakem do Karlových Varů a zpět více 
cestujících, kteří toho hojně využili. Město Nejdek 
připravilo doprovodný program na nádraží, který měl 
velmi krásné ohlasy. Při příchodu na nádraží si mohly 
děti zasoutěžit ve stánku Městské knihovny v Nejdku 
s pohádkovou a železniční tematikou, na peróně hrála 

kapela Bezladu a v čekárně si návštěvníci prohlíželi 
výstavu Krušnohorský semmering a drátovali. Nejen 
dětem se také líbila pohádka divadla Letadlo. Hodně 
využívaná byla jízda na ruční drezíně a železniční vý-
stava v historickém voze. Největší úspěch však měly 
modely železnice, které uchvátily nejen děti, ale i do-
spělé.  Rádi bychom poděkovali všem institucím a li-
dem, kteří se na přípravě a zajištění celé akce podíleli. 

A protože se akce velmi líbila, máme pro vás skvě-
lou zprávu. V neděli 7. 12. přijede do Nejdku parní 
vlak a tentokrát to bude Mikulášská jízda. Ve 
vlaku vám budou dělat společnost Mikuláš a čert 
s andělem. Pro podrobnější informace sledujte web 
města Nejdku. 

Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury
Fota: autorka článku

Turistické informační centrum Nejdek nabízí k pro-
deji nové nástěnné a stolní kalendáře na rok 2026.
Tématem nástěnného kalendáře jsou Krásy Kruš-
ných hor. Letošní novinkou je stolní kalendář.  Oba 
jsou nejen praktické, ale i vizuálně působivé. Mají 
moderní gra� cké zpracování a jsou plné jedineč-
ných fotogra� í od nejdeckých občanů a fotografů, 
kteří se zapojili do fotosoutěží pořádaných městem. 
Každý měsíc přináší pohled na krásy našeho města 
a okolí očima jeho obyvatel – ať už jde o přírodu, ar-
chitekturu nebo atmosféru všedních dní. Nástěnný 
kalendář u nás zakoupíte za 164 Kč, stolní za 126 Kč. 
Udělejte si radost nebo potěšte své blízké krásným 
dárkem!

Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury
Foto: autorka článku
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Vážení! Nejdeckým divadelníkům se podařilo dát 
dohromady další divadelní kus. Je to opět komedie, 
na kterou Vás chceme pozvat. Již samotný název hry 
– OTYLKA – napovídá, o čem tato hra je. Nějaké to 
„kilčo“ navíc a už je tu dostatek humorných situací, 
které hra nabízí. Nejde však jen o ta kila…
Ve spolupráci s městem Nejdek Vás zveme na 
premiéru a reprízu hry 28. a 29. listopadu do 
Kulturního domu v Nejdku. Představení zahá-
jíme v 19:00. Vstupenky budou v předprodeji 
v infocentru města. Přijďte se pobavit a snad 
i zasmát nad peripetiemi života.      

Karel Uzel, 
vedoucí souboru

Halloweenská párty
4. 11. 2025 / 16:30 / RC Zvoneček

Koncert Kruhu přátel hudby v Nejdku
11. 11. 2025 / 19:00 / sál kina v Nejdku

Tajfun, Hlavolamy, Pjena
14. 11. 2025 / 17:30 / koncert v KD Nejdek

Výstava paličkovaných krajek
13. 11. 2025 – 8. 1. 2026 / městská knihovna

Dřevořezby (výstava)
13. 11. 2025 – 8. 1. 2026 / městská knihovna

Svatomartinské posvícení
15. 11. 2025 / 17:00 / před ZŠ nám. Karla IV.

Setkání seniorů, vedení města a složek IZS
18. 11. 2025 / 13:00 / Kinokavárna Nejdek

Petr Nazarov – Srí Lanka
20. 11. 2025 /18:00 / městská knihovna

Tajemný svět frekvencí uvnitř nás
22. 11. 2025 / 17:00 / Kinokavárna Nejdek

Předvánoční koncert (ZUŠ)
28. 11. 2025 / 18:00 / kostel v Rudné

Otylka (Divadelní soubor Jirásek)
28. 11. a 29. 11. 2025 / 19:00 / KD Nejdek

Rozsvícení vánočního stromu
29. 11. 2025 / 17:00 / před ZŠ nám. Karla IV.

Divadelní pohádka
30. 11. 2025 /15:00 / sál kina v Nejdku

Charitativní koncert
7. 12. 2025 / 14:00 / Evangelický kostel 

Mikulášská jízda
7. 12. 2025 / vlakové nádraží v Nejdku 

Podrobnější informace o akcích sledujte na:
www.nejdek.cz/aktivity/kultura/kalendar-akci/
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48. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč

368. koncert

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory
Nadace Český hudební fond.

  
www.nejdek.cz

infocentrum@nejdek.cz
tel: 353 240 135, 736 679 260
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11. listopadu 2025 v 19 hodin
sál kina v Nejdku

3oĝaGatel:
mčVto 1eMGeN

nim. .arla ,9. ���

Lorem ipsum

Milan Al-Ashhab – housle
Adam Skoumal – klavír

změna programu vyhrazena

ZUŠ Nejdek vás srdečně zve 
na první předvánoční koncert

28.11.2025, pátek  - 18:00 hodin, 
barokní farní kostel 

Navštívení Panny Marie v obci Rudné

Ve vánočně laděném  programu vystoupí 
pěvecké sbory 

PINOCCHIO a CANZONETTA, 
instrumentalisté, učitelé.

Vstup zdarma

VSTUP ZDARMA

22. 11. 2025
od 17:00 hodin
V Kinokavárně

Nejdek

jak funguje frekvenční terapie

DOZVÍTE SE:

TAJEMNÝ
SVĚT FREKVENCÍ

jak podpořit imunitu a vitalitu
pomocí frekvencí

UVNITŘ NÁS
Společně odhalíme, jak posílit naše zdraví a životní

energii a zjistíme, jak využít zvukové frekvence k tomu,
abychom se cítili silnější, vyrovnanější a spokojenější.

Budu se na Vás těšit

jak může vnitřní rovnováha zlepšit
naši náladu a energii

www.terezaklimova.cz

Chcete mít jistotu, že se vejdete?
Rezervujte si místo předem!
+420 721 456 288

VSTUP

22. 11. 2025
od 17:00 hodin
V Kinokavárně

Nejdek

jak ffungujjje freeekkvveennččníí terapie

DOZVÍTE SE:

JEMNÝ
REKKVVVVEEENNNCCCCÍÍ

jjjak pooddpořit imunitu a vitalitu
pooommocí frreekkvveennccíí

ITŘ NNNÁÁÁSS
k poosííllit naše zdraví a životní
užít zzvvukové frekvence k tomu,
í, vyyrroovnanějějě ší a spokojenějějě ší.

jjjak může vnitřní rovnováha zlepšit
naši náladu a energii

wwwww...ttteerrez

Chcete mí
Rezervujjttee
+420 7721 444

TTAJ
SVVĚĚTT F

UVNI
Společně odhalíme, jak

energii a zjzjz istíme, jak vyu
abychom se cítili silnějějě š

S

ZDARMA

Budu se na Vás těšit

áladu a energii

zaklimmova.cz

ít jissttttooottu, žžže see veejdeete??
e sii mmísssttoo ppřřeeddeem!
445566 2288

HALLO
WEENSKÁPÁRTY

RODINNÉ CENTRUM ZVONEČEK

04od

1 6 : 3 0 h o d i
n

LIST
OPAD

100,-
CENA

Hurá! Halloween je tady! Přijď si zatančit, zasmát se,
vyrobit si kouzelné halloweenské dekorace a užít si
strašidelné dobrodružství s kamarády!

DISCO | KOSTÝMY | TVOŘENÍ | STEZKA ODVAHY

Přijď v kostýmu a čeká tě sladké překvapení!

HHHAALLLLLOO
WEEE

HHHHHHHHHHHAAAHAHAAAAAAAAALLALALLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL
OOLOLOOOOOOWOWOWWWEWEWEEEEEEEEEEEEEE
PÁÁRRRTPPPPPÁÁPÁPÁÁÁÁÁÁRRÁRÁRRRRRRRRRTTTRTRTTTTTTTTTYTYTYYYYYYTYTYTYTTYTYTYTTTTYTTTTTTYTTTTYTTTYTYTYTTTYTTYTTTYTYTYTTTYTTYTTTYTYTYYYTYTYTYTTTTYTTTTYTTTYTYTYTTTYT

NTRTRT UM ZVONEČEK

ijď si zatančit, zasmát se,
enské dekorace a užít si
kamarády!

ŘŘENÍ | STTEETETTET ZKA OODDDVVAAHHY

ká tě sladké překvapení!

WEEEEEEEEEEE
HHHHHHHHHH

ENNSSSKÁÁEEEENENENNNSSSNSNNSNSSSSSSSSSSSSKKSKSSKSKKKKKKÁÁKÁKÁÁÁÁÁÁYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYY
04od

1 6 : 3 0 h o d i
n

LILIL SISI TSTS OTOT POPO APAP DADA

KKKKKÁÁÁÁÁÁÁÁ

RODINNÉ CEN100,-
CECEC NENE ANAN

Hurá! Halloween je tady! Při
vyrobit si kouzelné hallowee
strašidelné dobrodružství s

DISCCOO | KOOSSTTÝÝÝTÝTTÝTTÝT MY | TVTVT OŘŘŘŘ

Přijď v kostýmu a če

Vlastní hrnky na svařák vítány!

Rodinné Centrum Zvoneček , z.s.  
pořádá 

SVATOMARTINSKÉ 
POSVÍCENÍ 

s lampionovým průvodem
v sobotu 15. 11. 2025 od 17:00 hod 

na náměstí Karla IV. v Nejdku u ZŠ 

přijďte si s námi užít:
                                               vystoupení dětí s MŠ   

                                                             pěvecký sbor Cantus de Velas                                              
                                                        legendu o rozdělení pláště 

                                                            průvod vedený živým koněm 
                           živé husy 

                                             hand made výrobky 
                                                                 tradiční i netradiční občerstvení 

                                                                
                                   

           

       

                                                                    

Přehled 
nadcházejících akcí

Nejdecké divadlo 
opět v akci!
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Kultura, sport

TJ Jiskra Nejdek – konec letní části Karlovarského pohárku v Karlových Varech
Na podzim se uskutečnilo 3. kolo letní části Karlo-
varského pohárku – Bublava, Karlovy Vary, Nové 
Hamry. Všech závodů se účastnili také mladí závod-
níci z TJ Jiskra Nejdek. Soutěž je důležitou součástí 
přípravy na zimní sezonu a nabízí dětem možnost 
zdokonalovat se v rychlosti, obratnosti a technice 
i mimo zasněžené svahy. Na závodníky čekaly dis-
ciplíny, které simulují prvky alpského lyžování, ale 
probíhají v letních podmínkách. Závěrečné kolo se 
uskutečnilo na domácím kopci v Nových Hamrech, 
kde se zároveň vyhlašovali vítězové jednotlivých 
kategorií letní série (4 závody). Mladí sportovci 
z Nejdku se v konkurenci neztratili: U 12 – Trinero-
vá Jola 3. místo, U 14 – Káňová Aneta 1. místo, 
U16 – Haško Jakub 1. místo, Muchka Ondřej 3. 
místo, Kunešová Barbora 4. místo. Každý ze 
závodníků si zaslouží velkou pochvalu za nasazení 
a reprezentaci oddílu. Pro některé to znamenalo 
cenné medaile, pro jiné důležité zkušenosti, které se 
určitě zúročí v dalších kolech.
Jakub Haško po kondičním soustředění RVŽ ČR 
v Trutnově nominován na zahraniční ledovco-
vé kempy Jakub Haško si svými výkony a přístupem 
na kondičním soustředění reprezentace žáků České 
republiky (RVŽ ČR), které proběhlo koncem srpna 
v Trutnově, vybojoval nominaci na prestižní zahra-
niční soustředění na ledovcích Hintertux (Rakousko) 
a Pfelders (Itálie). Ledovcová příprava v Hintertuxu 
a Pfeldersu patří k nejdůležitějším částem sezóny. 
Sportovci zde mají možnost trénovat na kvalitním 
sněhu ještě před začátkem závodů a získat cenné 
kilometry na lyžích. Pro mladé závodníky, jakým je 
i Jakub, jde o obrovskou zkušenost – nejen z hle-
diska sportovní přípravy, ale i poznání mezinárod-
ního prostředí a konkurence. Mimo tato soustředění 
čeká Jakuba také další tréninkový kemp na ledovci 
Stubai, který patří k tradičním centrům podzimní 
přípravy a nabídne ideální podmínky pro doladění 

formy před startem zimní sezóny. Účast na těchto 
kempech je pro Kubu velkou motivací do další práce. 
Skvělá reprezentace našeho klubu na Soko-
lovské 24hodinovce MTB a 12hodinovce běhu 
Členové našeho klubu se zúčastnili prestižního 
závodu Sokolovská 24hodinovka MTB a paralelní 
12hodinovky běhu, kde předvedli skvělé výkony 
a potvrdili svou vysokou sportovní formu. V běžecké 
části závodu Klára Mottlová prokázala neuvěřitel-
nou vytrvalost, když zvládla 105,6 km a zaslouženě 
si vybojovala 1. místo. Její výkon je skvělou ukázkou 
kombinace tréninku, odhodlání a strategie v ultra 
vytrvalostních závodech. Na cyklistické 24hodinov-
ce dominovalo duo našeho klubu: Miroslav Mottl 
a Anna Mottlová obsadili 1. místo (456,50 km), 
předvedli skvělou souhru a stabilní tempo po celou 
dobu závodu. Emma Šambergerová a Oldřich 
Čížek pak vybojovali 3. místo (273,90 km), čímž 

potvrdili, že i v náročném formátu 24hodinovky 
je možné dosáhnout skvělých výsledků týmovou 
spoluprací. Výkony našich závodníků jsou inspirací 
pro všechny členy klubu a ukazují, že pravidelný tré-
nink, týmová podpora a odhodlání vedou k vynika-
jícím výsledkům. Gratulujeme všem zúčastněným 
a těšíme se na další závody, kde naši sportovci bu-
dou opět reprezentovat klub na nejvyšší úrovni! 
Děkujeme všem, kteří náš klub podporují.

Za TJ Jiskra Nejdek, 
oddíl alpského lyžování Martina Hašková

Foto: autorka článku

Srdečně Vás zveme 
na charitativní koncert

7. 12. 2025
od 14.00
Evangelický kostel 
v Nejdku
zpívat bude

Petr 
HODEK
Výtěžek z celé akce
bude věnován:
Dětská radost z.s.

Těšíme se na vás.

a hosté

srdečně zve
všechny malé diváky,
roGiÿe ÿi SraroGiÿe

30. listopadu 2025
od 15:00  

sál kina v Nejdku

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260
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infocentrum@nejdek.cz
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vánočního stromu v Nejdku
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29. listopadu 2025 od 17:00
SroVtranVtYí SĝeG =ã 1eMGeN� nimčVtí .arla ,9.

3ĝiMĈte V nimi SĝiYítat aGYentní ÿaV�

V hudebním programu vystoupí žáci a učitelé ZUŠ Nejdek.
Těšit se můžete na vánoční písně a koledy v podání sólistů, komorních uskupení,
dětského pěveckého sboru PINOCCHIO a CANZONETTA 
pod vedením paní učitelky Jiřiny Ronešové.
Atmosféru dotvoří andělé na chůdách – Cirkus Céres.

3oĝaGatel: mčVto 1eMGeN

Letní příprava a závody TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování
Až se podzim a zima zeptá, co jsme dělali v létě, tak jsme opravdu nezaháleli.
Na začátku července jsme se vydali na soustředění na Nechranické přehradě, kde jsme trénovali na další kola 
Karlovarského pohárku.
Dne 8. září se konalo 2. kolo Karlovarského pohárku – Kondiční testy v Karlových Varech. Jako každý rok i letos 
byly náročné a prověřily naši kondičku a připravenost na zimní sezonu. Závod se skládal ze sedmi disciplín:
přeskoky přes gumu (30 s), člunkový běh 4 × 10 m, skoky ve čtverci, hod medicinbalem, pětiskok, překážková 
dráha a závěrečný běh na 800 m.
Náš klub reprezentovalo celkem šest závodníků.
Výsledky: 
U10 – dívky: 1. Trinerová Jola
U12 – chlapci: 3. Pejša Antonín
U14 – chlapci: 3. Muchka Ondřej
U16 – dívky: 1. Kunešová Barbora
            chlapci: 1. Haško Jakub, 3. Vorlický Adam
Rodina Mottlova z našeho klubu také nezahálela. O víkendu 7.–8. září se zúčastnila několika závodů. Klárka 
startovala v závodu Barokomaraton 2024 Plasy – cross country.
Jednalo se o ultramaraton s převýšením 1 900 m a dlouhý 100 km. Celou trať Klárka uběhla za neuvěřitelných 
11:13:30, a tím si zajistila 1. místo mezi ženami a 13. místo ze všech 103 přihlášených závodníků (ženy, muži).
Míra s Aničkou náš klub reprezentovali v závodě Sokolovská-24-MTB 2024 na horských kolech. Vyhráli svoji 
kategorii DUO MIX (žena, muž) a svým výsledkem 448 km za 24 hodin (v terénech) se neformálně umístili na 2. 
místě v kategorii DUO a na 5. místě v kategorii všech štafet. Velká gratulace všem. Neskutečné výkony.
Po uzávěrce se konají další dva závody – 22. září 3. kolo Karlovarského pohárku – Duatlon Bublava. Závod se 
skládá ze tří částí – běh, kolo a překážková dráha. I letos budou závody velmi náročné, ale všichni budeme bojovat.
Poslední kolo Karlovarského pohárku Duatlon v Nových Hamrech se uskuteční 5. 10., kde bude zároveň celkové 
vyhlášení Karlovarského pohárku. Jedná se o závod veřejný, proto bychom rádi pozvali všechny malé závodníky, 
kteří mají chuť si zazávodit v krásném prostředí Nových Hamrů na sjezdovce U smrku. Děkujeme městu Nejdek za 
podporu. Přejeme našim závodníkům hodně sil, rodičům a trenérům pevné nervy nejen při trénincích, ale také na 
závodech.

Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování Martina Hašková
Fota: Martina Hašková (děti) a Martin Šmihula (rodina Mottlova)

Umíš lyžovat? A chceš se naučit dobře lyžovat? A chceš se naučit závodně lyžovat? Tak od toho jsme tady 
přesně MY 😊😊😊😊, kteří Tě to naučí, ať jsi holka, nebo kluk 😊😊😊😊.
Jsme tým proškolených trenérů. Jsme tým pohodových lidí a členů, kteří mají nemalé úspěchy v dětských 
kategoriích v Karlovarském a Ústeckém kraji. Ti starší závodí po celé České republice. Pravidelně jsou naši nejlepší 
závodníci nominováni na Zimní olympiádu dětí a mládeže České republiky. V rámci tréninku jezdíme na kolech, in-
linech, běháme a organizujeme různá soustředění. Oddíl působí celoročně mimo letních prázdnin. Letní tréninky
probíhají v okolí Nejdku a zimní v Nových Hamrech. Oddílový poplatek: 1 500 Kč + sezónní skipas 
Informace a dotazy – předseda oddílu: Štěříková Markéta (777 312 417), trenéři: Kaššák Milan (608 113 335), 
Matyska David (724 228 140), Mottlová Klára (777 301 362), přihlášky a platby: Valvodová Jitka (606 658 668)
Facebook: TJ Jiskra Nejdek – oddíl alpských disciplín

     

Poslední odstavec pod podpisem (nábor) nějak zvýraznit? + přidat logo a 
obrázek?

     

Umíš lyžovat? A chceš se naučit dobře 
lyžovat? A chceš se naučit závodně lyžo-
vat? Tak od toho jsme tady přesně MY, 
kteří Tě to naučí, ať jsi holka, nebo kluk.
Jsme tým proškolených trenérů. Jsme tým 
pohodových lidí a členů, kteří mají nemalé 
úspěchy v dětských kategoriích v Karlovar-
ském a Ústeckém kraji. Ti starší závodí po celé 
České republice. Pravidelně jsou naši nejlepší 
závodníci nominováni na Zimní olympiádu 
dětí a mládeže České republiky. V rámci tré-
ninku jezdíme na kolech, in-linech, běháme 
a organizujeme různá soustředění. Oddíl 
působí celoročně mimo letní prázdniny. Let-
ní tréninky probíhají v okolí Nejdku a zimní 
v Nových Hamrech. Oddílový poplatek: 
1 500 Kč + sezónní skipas 

Informace a dotazy – předseda oddílu: 
Štěříková Markéta (777 312 417), trenéři: 
Kaššák Milan (608 113 335), Matyska David 
(724 228 140). Facebook: TJ Jiskra Nejdek 
– oddíl alpských disciplín
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Samurajové rozšířili sbírku medailí 
o světové úspěchy

Veselý Bernov opět v akci

Memoriál Josefa Redla opět přilákal tenisové nadšence

Náš tým má za sebou úspěšnou výpravu na Mistrovství světa WMAC v Anglii. Turnaj 
přinesl nejen cenné medaile, ale také obrovské množství zkušeností, emocí a jasný 
důkaz, že naše skutečná síla spočívá především v týmové soudržnosti. Naši bojovníci 
se představili jak v ringu, tak na tatami. V disciplínách kickboxu, MMA i kata poda-
li skvělé výkony, které vyústily v zisk titulů světových šampionů a dalších cenných 
medailí. Tyto výsledky potvrzují, že poctivá příprava, disciplína a odhodlání přinášejí 
úspěch i na té nejvyšší světové úrovni. Nejdečtí zástupci Samurai FIght Clubu uspěli 
ve všech svých kategoriích. Johny Kolář po přestávce obsadil 5. místo v kiklightu, 
Kryštof Schwarz stříbro v MMA light a zlato v kicklightu a Hana Schwarzová tento-
krát vévodila v obou svých kategoriích a získala zlato jak v MMA light tak v kiklightu. 
Je však třeba zdůraznit, že mistrovství nebylo pouze o výsledcích. Bylo o bojovnosti, 
vzájemné podpoře a srdci, které naši závodníci vložili do každého zápasu. Tým stál 
při sobě, povzbuzoval se a ukázal, že společná cesta je důležitější než jednotlivé me-
daile. Velké poděkování patří všem závodníkům za jejich nasazení, trenérům Václav 
Kolář, Johny Kolář a Evžen Bubyr za přípravu a také celému podpůrnému týmu, bez 
jehož práce by těchto výsledků nebylo možné dosáhnout. Zvláštní uznání si zaslou-
ží i ti, kteří během šampionátu doma neúnavně pracovali na vybudování našeho 
nového gymu. Vaše úsilí je pro nás stejně cenné jako sportovní úspěchy z Anglie. 
Mistrovství světa WMAC 2025 uzavíráme s hrdostí, skvělými výsledky a jasným cí-

lem – pokračovat dál, společně 
a ještě silnější. OSU!  Poděkování 
partnerům: Národní sportovní 
agentura, Karlovarský kraj, měs-
to Chodov, město Nejdek, Auto 
EDER, MUDr. Jana Gondzsalová, 
Milan Koubek, Josef Schmied 
ml., Bagger Race. 

Václav Kolář, trenér
Foto: autor článku

V sobotu 13. 9. 2025 se na místních tenisových kurtech uskutečnil již XX. ročník 
Memoriálu Josefa Redla – amatérského tenisového turnaje pro neregistrova-
né hráče. Turnaj přilákal deset sportovních nadšenců všech věkových kategorií 
z Nejdku a přilehlého okolí. Celá akce se nesla v duchu fair play, přátelské atmo-
sféry a výkonů, které místy připomínaly profesionální tenis. Deset účastníků bylo 
rozděleno do dvou skupin po pěti hráčích, kde se hrálo systémem každý s ka-
ždým. Do vyřazovací části postoupili nejlepší čtyři hráči z každé skupiny. Všech-
ny zápasy – jak ve skupinách, tak ve vyřazovacích kolech – se hrály na jeden set.
Napínavé skupiny a silná konkurence
Skupinová fáze nabídla řadu vyrovnaných duelů. Favorité potvrdili své kvality, 
ale došlo i na překvapení. Největší drama přinesla skupina B, kde o postupu do 
play-o�  rozhodoval až poslední zápas.
Boj o medaile
V zápase o třetí místo se utkali Miroslav Starý z Nové Role a Petr Šíma ze 

Sokolova. Bronzovou příčku nakonec obsadil Starý, který podal stabilní výkon 
po celý turnaj. Ve � nále se střetli vítěz turnaje z roku 2022 Miroslav Sza� ner 
z Chodova a nováček turnaje Petr Krof z Ostrova. Utkání nabídlo skvělý 
tenis, dlouhé výměny a maximální nasazení obou hráčů. Po zhruba hodině hry 
se nováček Petr Krof dokázal Sza� nerovi pomstít za porážku ze základní 
skupiny a zvítězil 6:3. Zaslouženě se tak stal vítězem jubilejního ročníku.
Konečné pořadí: 1. místo: Petr Krof, 2. místo: Miroslav Sza� ner, 3. místo: Miroslav 
Starý, 4. místo: Petr Šíma
Organizace a závěr
Turnaj se vydařil nejen sportovně, ale i organizačně. Hráči si pochvalovali výbor-
nou atmosféru, kvalitní zázemí a férové prostředí. O tradičně skvělý catering se 
postaral Jaroslav Vrba, bez jehož podpory by akce nebyla kompletní.

M. Soukup, 
Fota: autor článku

Spolek Veselý Bernov má za sebou další úspěšný rok plný pohody, sportu i zá-
bavy. Během roku 2025 jsme připravili dvě tradiční události. Jarní sezónu jsme 
zahájili 30. dubna akcí Pálení čarodějnic. Nechyběla soutěž o „čarodějnický mls“, 
kterou si užily především děti. Ty si odnesly nejen drobné dobroty, ale i spoustu 
zážitků jako tanec s čarodějnicemi a kouzelnou atmosféru jarního večera. Na kon-
ci léta, 30. srpna 2025, jsme se znovu sešli při 16. ročníku „Bernovského poháru 
ve volejbale“. Turnaj letos přilákal 12 týmů, na slavnostním nástupu se představi-
ly týmy: Bílý balet (Nejdek), Čerti z Ráje (Rájec), Fialky (Nejdek), Kelišky (Ostrov), 
Limnické království (Nejdek), Pár přátel (Nejdek), Pikadelníci (České Budějovice), 
Pražáci (Praha), To je marný (Nejdek), Velký Špatný (Nové Hamry), Veselý Bernov 
a Zahradní pijani (Nejdek). Po napínavých zápasech se z vítězství radoval tým 
To je marný, stříbro obsadili opět Čerti z Ráje a bronz si odneslo družstvo Bílý 
balet. Velké poděkování patří městu Nejdek za � nanční podporu, bez níž by se 
naše akce nemohly uskutečnit. Díky patří všem účastníkům, kteří letos dorazili 
v opravdu hojném počtu, vaše energie, nadšení a skvělá nálada vytvořily úžasnou 
atmosféru po celý den. Vaše podpora a účast proměnily letošní rok ve skutečně 
výjimečný plný přátelství, dobré nálady a krásných zážitků.

Nicole Kovaříková, spolek Veselý Bernov, Foto: Iveta Kovaříková
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Inzerce

Farma Lukáše Pohana prostřednictvím projektu MAS Krušné hory zařadila do svého 
technického vybavení čelní a zadní diskový žací stroj.
Nákup čelního a zadního žacího stroje má pro farmu Lukáše Pohana zabývající se chovem skotu 
velký význam, protože přímo ovlivňuje kvalitu a dostupnost krmiva. Hlavní přínosy jsou:

Vyšší efektivita sklizně pícnin
 Kombinace čelního a zadního žacího stroje umožňuje sekat široký záběr, takže farma dokáže 

rychleji posekat velké plochy luk a pastvin. To je důležité zejména při krátkém optimálním 
období sklizně, kdy má píce nejvyšší nutriční hodnotu.

Lepší kvalita krmiva
 Rychlost sklizně přímo ovlivňuje kvalitu píce, obsah bílkovin, její nutriční hodnotu a 

stravitelnost.
 Krmivo s lepší stravitelností se promítá do vyšších přírůstků u masného skotu.

Úspora času a nákladů
 Jeden traktor s čelním a zadním žacím strojem nahradí dva stroje s menším záběrem.
 Nižší spotřeba paliva, menší opotřebení techniky a méně pracovní síly.

Flexibilita práce
 Stroje lze používat společně pro maximální pracovní záběr, nebo odděleně např. traktor s 

čelní žací lištou na menší plochy.
 Umožňují efektivní práci i v členitém terénu.

Čelní a zadní žací stroj jsou klíčové pro efektivní a kvalitní sklizeň pícnin, která tvoří základ krmné 
dávky skotu.

Projekt na nákup čelního a zadního diskového žacího stroje je spolufinancován 
prostřednictvím 

Evropské unie a Strategického plánu SZP pro období 2023 – 2027 díky spolupráci 
s MAS Krušné hory o.p.s.

Městský úřad Nejdek +420 353 240 111 (podatelna)
Městská policie  +420 353 825 001, +420 739 457 572
Policie ČR  – OO Nejdek +420 353 825 310, +420 974 366 741
Hasiči Nejdek  +420 353 825 122, +420 731 415 304
  

NĚKTERÁ DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

Tísňová linka 112
Hasiči   150
Záchranná služba 155
Policie ČR  158 

SNÍDANĚ PRO 
VAŠE UŠI 
ČESKÝ ROZHLAS
KARLOVY VARY

Jitka Brožková 
moderátorka 

Nejdek 103.4 FM

Žijeme tu s Vámi vary.rozhlas.cz
Farma Lukáše Pohana prostřednictvím projektu MAS Krušné hory zařadila do svého 
technického vybavení čelní a zadní diskový žací stroj.
Nákup čelního a zadního žacího stroje má pro farmu Lukáše Pohana zabývající se chovem skotu 
velký význam, protože přímo ovlivňuje kvalitu a dostupnost krmiva. Hlavní přínosy jsou:

Vyšší efektivita sklizně pícnin
 Kombinace čelního a zadního žacího stroje umožňuje sekat široký záběr, takže farma dokáže 

rychleji posekat velké plochy luk a pastvin. To je důležité zejména při krátkém optimálním 
období sklizně, kdy má píce nejvyšší nutriční hodnotu.

Lepší kvalita krmiva
 Rychlost sklizně přímo ovlivňuje kvalitu píce, obsah bílkovin, její nutriční hodnotu a 

stravitelnost.
 Krmivo s lepší stravitelností se promítá do vyšších přírůstků u masného skotu.

Úspora času a nákladů
 Jeden traktor s čelním a zadním žacím strojem nahradí dva stroje s menším záběrem.
 Nižší spotřeba paliva, menší opotřebení techniky a méně pracovní síly.

Flexibilita práce
 Stroje lze používat společně pro maximální pracovní záběr, nebo odděleně např. traktor s 

čelní žací lištou na menší plochy.
 Umožňují efektivní práci i v členitém terénu.

Čelní a zadní žací stroj jsou klíčové pro efektivní a kvalitní sklizeň pícnin, která tvoří základ krmné 
dávky skotu.

Projekt na nákup čelního a zadního diskového žacího stroje je spolufinancován 
prostřednictvím 

Evropské unie a Strategického plánu SZP pro období 2023 – 2027 díky spolupráci 
s MAS Krušné hory o.p.s.

Městský úřad Nejdek +420 353 240 111 (podatelna)
Městská policie  +420 353 825 001, +420 739 457 572
Policie ČR  – OO Nejdek +420 353 825 310, +420 974 366 741
Hasiči Nejdek  +420 353 825 122, +420 731 415 304
  

NĚKTERÁ DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

Tísňová linka 112
Hasiči   150
Záchranná služba 155
Policie ČR  158 

SNÍDANĚ PRO 
VAŠE UŠI 
ČESKÝ ROZHLAS
KARLOVY VARY

Jitka Brožková 
moderátorka 

Nejdek 103.4 FM

Žijeme tu s Vámi vary.rozhlas.cz

inzerce
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Inzerce

Nabízíme
k pronájmu byt 3+1
75 m2 s balkonem v Nejdku,

ulice Lipová.
K dispozici od 1. 1. 2026.
Bližší informace na tel.:

777 800 850
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Pomoc při prodeji/koupi/pronájmu.
Návrh tržní ceny i pro dědická řízení.
Odbornou konzultaci ZDARMA.

Robert Benoni | majitel
náměstí Karla IV. 157

Nabízíme:

777 990 303

Realitní služby 
v Nejdku.

RE/MAX West
Inzerce
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